
令和 7年度 地域連携推進会議録  

    
日時 

2025年 11月 4日（火） 
10時 00分～11時 3０分     

記録  

参加者 

A様（利用者代表）、B様（家族代表）、C様（地域代表）、D様（市町村担

当）、E職員、F職員、G職員、H職員                            

目 的 

・地域の方々との関係づくり 

・利用者様や施設の理解の促進を図る 

・施設やサービスの透明性、質の確保を図る 

・利用者様の権利擁護 
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１，開会あいさつ 

本日は、公私ともにご多忙のところお集まりいただきまして、誠にありが

とうございます。地域連携推進会議は、地域の方々との関係づくりや利用者

様や施設の理解の促進を図るとともに、施設やサービスの透明性・質の確保、

利用者様の権利擁護を目的としています。ご参加の皆様には、施設でのサー

ビス内容や利用者様の生活について、実際に聞いて、見て、話して理解を深

めていただくとともに、忌憚のない率直なご意見・ご指導を賜りたいと思い

ますので、本日はどうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

２，参加者紹介 

A 様（利用者代表）、B 様（家族代表）、C 様（地域代表）、D 様（市町村担

当）、職員 E、職員 F、職員 G、職員 Hの順に自己紹介を行う。 

 

 

３，障害者支援施設花づなについて 

・障害者支援施設花づなについて、開所までの沿革等も含めてご案内をする。 
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４，利用者様の生活について 

・行事等のスライドショー鑑賞。 

・A様や職員よりコメントを行う。 

 

５，施設内見学 

・男性利用者居住棟→女性利用者居住棟、浴室、作業風景、食堂等の見学を

行う。 

 

６，感想・質疑応答 

（主な感想・意見） 

・いろいろな活動をしていることが分かった。しばらくコロナの影響で外出

の制限等が一般的にもあったが、利用者の皆さんが生き生きと笑顔で過ご

されているのを見て感動しました。 

・浴室を拝見させていただいたが、利用者さんの状態からすると少しでもリ

スクの少ない環境にすることが必要ではと感じました。高齢化が進んでい

るとお話がありましたが、今まで出来ていたことが出来なくなることもあ

ると思うので、リスクを避けた環境を作ってあげて下さい。 

・利用者さん同士、仲良く暮らしている様子が窺えて安心しました。やはり

心配なのは、お風呂の設備ですね。安全に入りやすいようにお願いします。 

・施設については古いとお話されていたが、グループホームなどに比べると、

支援体制がしっかりしていると感じました。私も利用者さんの状態と設備

面のミスマッチを感じました。なかなか補助金の活用も現在は難しい状況

ですが、必要な箇所の改善から始めていただければと思います。 

 

以上 


